
Evaluation of Project Meeting (Teacher
Questionnaire -Cluny, 11.02. 2019.- 15. 02.
2019.)
6 válasz

Organisation

1. The host party provided sufficient
information (about transportation,

accommodation, etc.) prior to the meeting

2. Communication prior to the event was
satisfactory (e.g. timely answers for questions)
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3. Organisation / management of the meeting
was satisfactory for the whole duration

4. The schedule was set and clear
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Other remarks, suggestions for the future / to improve the next meeting:
0 válasz

Erre a kérdésre még nem érkezett válasz.

Schedule & Structure

1. The objectives of the
meeting were clear

2. The issues on the agenda
were consistent with the

meeting objectives

3. The activities were relevant
and contributed to the

achievement of the objectives
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4. The schedule of the
meeting was clear

5. Sufficient time was
allocated to each issue on the

agenda

6. The working sessions were
useful for the participating

students
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7. The project tasks were
adequate to the students’

level of knowledge

8. Students were provided
sufficient time for the

completion of project tasks

9. The objectives set were
achieved
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10. All the partners contributed to the success
of the meeting

11. The balance of different types of activities
(work sessions, team activities, teambuilding,
cultural programmes, free time, etc.) was en…
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12. Participation in the meeting was useful 13. The meeting met my personal
expectations
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Schedule & Structure

What activities / topics did you �nd the most useful?
2 válasz

working session

What activities / topics did you �nd the least useful?
1 válasz

Cluny visit was mostly about the abbey

Other remarks, suggestions for the future / to improve the next meeting:
1 válasz

Activities should be on time

Working environment and infrastructure



Other remarks, suggestions for the future / to improve the next meeting:
1 válasz

more detailed information transfer

Working relationship with project partners
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3. Catering was satisfactory
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1. Efficient communication
among partners

2. Teamwork / collaboration
improved

3. Project partners
demonstrated a positive

attitude
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Other remarks, suggestions for the future / to improve the next meeting:
0 válasz

Erre a kérdésre még nem érkezett válasz.

My impressions …

Positives
5 válasz

Great task for students. Interesting sightseeing.

the reaction between the partner

project partners committed a very positive attitude, the hospitality was very positive

willingness of hosts to make over environment more comfortable,

organization, working environment and infrastructure

4. The partners are committed to the project
(fulfilment of tasks, organisation of meetings,

quality of presentations, etc.)

5. Intercultural interaction / challenges
positively impact the project
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Negatives
3 válasz

We had to wait a lot.

rules internship, not a lot of free time for the students

the rules were too strict, not enough free time for the students

What did you gain from the project meeting?

4 válasz

Interesting country with nice teachers and a �ne school. New contact between countries. The culture was very
interesting and enlightening.

That is positive for the students to communicate and have fun with other students with other cultures and languages.

A personal experience reality to the knowledge of other culture, including that of the host country

improve my linguistic competence, learning good teaching practice
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